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tandis qu'aprés le trensition, le nombre total est gpal a
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et le saut du nombre total d'électrons tend vers 1 pour-% trés erand,

Sur les figures 3.2 et 3.b, on a tracé le nombre total et 1'énerpie

totale en fonction de EoF pour une grende valeur de U : U= 250 A.

Dans 1'apnroximetion de Hartree-Tock, on ne peut calculer que la
composante M du moment magsnétiocue le long de 1'axe Oz :

M= <%, +2s, > (25)

"B
ce qui donne ici :

M= 2 (26)

uplng, = n,_)

Le moment magnétioue M est donné en fonction de EoF pour U = 250 A

sur la fipure L,

3,1.3, = Solution des &auations self-consistentes aprds la premiére transition.

Ourd EoF diminue aprds la trensition, n, augmente en suivant la

-~

courbe de la fipure 2 de § A a' et n,, pupmente en suivent la courbe de §' & a,

jusaqu'a ce aue n,, atteiene la deuxidme condition de découplage donnée par :
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Cette deuxidme condition de découplase correspond encore su minimum o

de 1la courbe sur la figure 2 (position III) et permet de séparer 1'orbitale |2+>




